



# UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillér  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órákor

## Ujabb adóreformokat készít a pénzügyminisztérium.

Wekerle Sándor pénzügyminiszternek az adóvégrehajtások megkönnyítéséről és az adózókkal szemben való méltányos bánásmódról szóló rendeletét az egész országban most hajtják végre és a legjobb vidéki pénzügyigazgatóságnál már befejezték a három évnél régebbi adóhatalékok felülvizsgálását, a hónap végén pedig az egész ország területén befejezik ezt a munkát.

Értesülésünk szerint a pénzügyminisztériumban most további adó-

reformokra készülnek és számítások folynak arra vonatkozóan, hogy a fényűzési és forgalmi adónál bizonyos könnyítéseket léptessenek életbe. A minisztériumban nagyobb helyet kívánnak biztosítani a forgalmi adónál az ételanyrendszernek és felemlik több esetben az értékhátart az olyan cikkekkel, amelyek fényűzési adó alá esnek. Az újabb adókonnyítéseket Wekerle pénzügyminiszter ősszel terjeszti a parlament elé.

## Mansz kiállítása.

A kiállítás anyaga mind nagyobb tömegekben jelentkezik. Különféle termékek néhány babán kiállítandó szemléltető népviseleteket fognak majd látni.

Népviselet alatt szorosán azt értjük, melynek anyagát a nép termeli, minden darabját maga készíti, mely tehát e szerint egyes vidékek, sőt falvak szerint más és más, de itt azután szigorúan egyforma, hogy egymondjuk kötelező és általában színes, élve.

Ez már ugyyszólván sehol sincs így, de dacára a róhamos pusztulásnak, melynek koránt sem anyagi, hanem inkább erkölcsi életfelfogásbeli okai vannak, a népviselet azért legalább helyenként még mindig fennmaradt.

Hazánk viselet tekintetében ugyyszólván két területre osztható, ugynevezett alföldire és erdélyire. Az első teljesen magyaroknak mondható. Jellemző darabjai a bő gatyva, kurtalimög, szűk férfi és női suba és rövid szoknya.

A másodikban már idegen elemek

mutatkoznak s ez a viselet észrevétlenül megy át az olánországi, moldvai, dél-orosz és balkán-viseletbe. Jellegzetes darabjai a hosszú derékú ing, tűző, szűk nadrág, bőrpuzslik, nőknél ingváll és pendely.

A magyar kismemesi rend öltözete nem annyira a formában, mint inkább az anyagban tér el a porléptől.

A nemzeliségek nemességének viselete ugyanaz volt.

Nemzeliségeink egyszerűbb életviszonyaik és fajiságukhoz való ösztönös ragaszkodásuk miatt tisztában megtartották ruházatukat, mint a magyarság.

A kiállítás keretében fog a rendezőség bemutatni különféle régi viseleteket.

Hercegszántórtól, garáról, Szeremléről, Nyékről, Decsről, Dávodról.

A kiállítandó anyagok gyűjtését a bizottság folyó hó 30-án befejezi, aki még részt óhajt venni, jelentkezzen, mert azontul már nem lesz módja a Mansz vezetőségének a jelentkezéseket elfogadni.

## Áldott állapotban a vonat elé vetette magát egy bátaszéki asszony.

Megrendítő öngyilkosság foglalkoztatja Bátaszék lakosságát. Kilián János vasutas 22 éves felesége a vonat elé vetette magát.

A vonat az áldott állapotban levő

szerecsélen fiatal asszonyt halálra gázolta. A nyomozás az öngyilkosság ügyében megindult. Eddigi jelek szerint az öngyilkosság oka valószínűleg családi viszály.

## Kommunistákat tartóztatott le a budapesti rendőrség.

Budapest, jul. 27. A budapesti államrendőrség politikai csoportja július 14-én a Lehel utca 1. számú házban elfogta Háy Mihály fegyverneki születésű izraelita vallású, volt műegyetemi hallgató és vörös hadseregbeli parancsnokot, aki moszkvai kiküldöttként jelent meg Budapesten, hogy sugalmazás elcséjére nagyszabású sztrájkot és tüntető felvonulást készítsen elő. A rendőrség akkor hatolt be a kommunisták titkos tanács-termébe, amikor Háy, Bulvey Péter tatabányai bányász és Josvai Vilmos budapesti vasunkással tárgyalt a

sztrájk megszervezéséről.

Ezt követően július 18-án a rendőrség lelelezte az Orczy ut 42. számú házban a magyarországi kommunisták titkos nyomdáját, amely Krausz Teréz nevű izraelita vallású iparművész lakásában volt berendezve a legmodernebb gépekkel. Itt őrizetbe vették Blau Ella 28 éves tisztviselőnőt, Garai Károly nyomdász és Fürst Sándor magánhivatalnokot.

Mind a hét kommunistát letartóztatták és beismerő vallomásuk után átszállították őket az ügyészségre.

## Ismeretlen egyén öngyilkossága a jánoshalmi pályaudvaron.

Halálos végű öngyilkosság színtere volt július 22-én a jánoshalmi pályaudvar.

A kiskunhalas felől 8 óra 36 perckor érkező személyvonat elé vetette magát egy 30-34 év körüli polgárisan öltözött, eddig ismeretlen férfi.

A vonat a szerecsélen élelunt jobb hémáján és bal vállán keresztül ment, levágta a bal karját s a fejét a törzssel csupán véres huscsatok tartották össze.

A hullát azonnal beszállították a

jánoshalmi hullaházba és erélyes nyomozást indítottak a hulla személyazonosságának megállapítására.

Eddig a nyomozás során sikerült megállapítani, hogy az ismeretlen férfi, az öngyilkosság délutánján a pályaudvaron ólalkodott s úgy látszik a sötétség beálltát várta meg, hogy szörnyű tettét elkövetesse.

A hulla eltemetésére — minthogy az öngyilkosság esete kétségtelenül fennáll — a bajai ügyészség az engedélyt megadta.

## A megye virilis elektorai.

Nehrlinger Adám földbirt. Csávoly 958, Kleiner István földbirt. Gara 944, ifj. Wischer József földbirt. Bácsalmás Óalmás 941, Halbänder Nándor földbirt. Rém 922, Csermák József földbirt. Felsőszentiván 917, Folkmann János földbirt. Bácsbokod 904, Krix Ferenc földbirt. Vaskút 900, Kalmár Károly mérnök Bácsalmás 898, Égi Ferenc kisbirt. Vaskút 894 Égi Ferenc kisbirt. Vaskút 890, Csernetics Mátyás nagybirt. Tomba 888, Gauder János kisbirt. Bácsalmás 885 Heffner Ferenc kisbirt. Gara 877, ifj. Nuber Miklós kisbirt. Bácsborsód 873, Csernetics István kisbirt. Tompa 872, Kling József kisbirt. Bácsbokod 869, Pásztor György

kisbirt. Tatabáza 869, gróf Benyovszky Mór nagybirt. Siklós 869, Mayer Pál kisbirt. Gara 863, Koósz Antal kisbirt. Bácsbokod 862, Csorba Márk kisbirt. Mélykút 861, Puterzer Vendel kisbirt. Csátalja 856, Beck Lajos kisbirt. Bácsalmás 849, Praefort József gyógyszerész Bácsajmás 743, Kiss István kisbirt. Mélykút 930, dr. Preninger Tamás orvos Debrecen 829, dr. Fischhoff Béla ügyvéd Bácsalmás 818, Roth Lajos kisbirt. Csátalja 817, Bazler István r. k. plébános Gara 812, Muity Mihály gőzmalom tulajd. Bácsalmás 810, Tresz István kisbirt. Bácsbokod 808, Kiss Menyhért kisbirt. Mélykút 807, Müller György kisbirt. Csávoly

Fürdősapkák, fürdőcipők, mélyen leszállított áron.  
Napégés ellen **S O L U S** napolajat használjon kapható  
**Városi Drogeriában** Baja, Vörösmarty-u. 1. Telefon: 3-50

806, dr. Garster Károly nagybérlő Tinóvári 806, Gulyás Oldal József kisbirt. Tompa 797, Barth Benedek r. k. plébános Bácsalmás 796, Weigand István földbirt. Kunbaja 786, Kling István kisbirt. Gara 776, Szujer Márton kisbirt. Kunbaja 768, Faddi István kisbirt. Jánoshalma 758, Kreml György kisbirt. Csávoly 752, Angeli Ferenc kisbirt. Bácsbokod 746, Hefner János kisbirt. Csátalja 742, Piukovics János kisbirt. Bácsbokod 742, Tótske Kálmán kisbirt. Tataháza 738, Bischoff Ádám kisbirt. Csátalja 732, Schwarcz Endre kisbirt. Tompa 731, Évin Mihály kisbirt. Bácsalmás 727, Horváth József kisbirt. Nagybaracska 727, Turi István kisbirt. Gara 725, Szommer Márton kisbirt. Rém 721, Kiss János kisbirt. Jánoshalma 717, Nagy Pál István kisbirt. Jánoshalma 716, Sulcsán János kisbirt. Jánoshalma 716, Schneider Mátyás kisbirt. Bácsalmás 715, Papp István (Gyenge) kisbirt. Batmonostor 710, Zuck Jenő kisbirt. Gara 702, ifj. Klenancz József kisbirt. Gara 702, Bischoff Vendel kisbirt. Csátalja 698, Kreml István kisbirt. Csávoly 695,

Kriszhaber Jakab kisbirt. Jánoshalma 691, Mikó Pál földbirt. Málykut 691, ifj. Puschner János kisbirt. Vaskút 691, Schoblocher Mátyás földbirt. Bácsalmás 690, ifj. Walter Mihály kisbirt. Bácsalmás 685, Schadt Jakab kisbirt. Bácsbokod 682, Kádai Giza kisbirt. Tompa 682, Walter Antal kisbirt. Bácsalmás 679, Pálfi Mihály kisbirt. Csávoly 675, Turi Márton kisbirt. Bácsborsód 674, ifj. Hiesl József kisbirt. Ketyvár 673, Kriszmann József kisbirt. Csátalja 670, Báics Ernő kisbirt. Tompa 669, Juhász Mihály kisbirt. Tataháza 669, Percz Henrik kisbirt. Gara 666, Nagy István Tibor kisbirt. Nagybaracska 660, Freidinger János kisbirt. Kunbaja 660, Oszthemer János kisbirt. Csávoly 630, Faltum Jeromos kisbirt. Kunbaja 658, Kriszmann János kisbirt. Csátalja 658, Petres János r. k. plébános Csávoly 656, Kőszegi Antal kisbirt. Málykut 655, Kovács József kisbirt. Málykut 653, Hefner Antal kisbirt. Gara 652, Frank Mihály kisbirt. Csávoly 654, Gy. Sebestyén kisbirt. Felsőszentivárván 644, Grünfelder István kisbirt. Bácsalmás 639.

### Cigányiskola nyílt Ungváron.

Ungváriól jelentik: A városban cigány iskola nyílt meg, amely az egész világon pártját ritkítja. Ez a tanintézet a világ legelső cigányiskolája. Az ungvári cigánytelep kéreására állította fel a város ezt az iskolát. Amióta a kassai cigányok szürnyű ügye kipattant, az ungvári cigányok minden lehetőséget megtesznek, hogy a világ ne azonosítsa őket ezekkel a banditákkal. Az ungvári cigányok művelődni akarnak és ezért kérték engedélyt iskolaépítésre. Az

építési munkálatokat maguk a cigányok végezték el, úgy, hogy maga az iskolaépület egy fillérjébe sem került a városnak.

Az iskola tartását, a tanítók fizetését is a cigány telep jobbródu tagjai vállalták magukra.

Az elemi iskola összes tárgyait tanítani fogják a cigányiskolában. A tanterv csak abban különbözik a többi iskolák tantervétől, hogy a cigányiskolának egyik legfontosabb tárgya a hegedűtanulás.

### A kutba fult egy két éves mohácsi kisfiú.

Tegnap délután Mohácson a Baros utcában végre a gyermekkiráldia történt. Tompity Mátyás és felesége munkára mentek és két éves fiukat otthon hagyták a házban egy 15 éves rokonfiú felügyelete mellett. A kisgyermek nyugodtan játszadozott az udvaron, majd a kuthoz ment, amelynek fedele nyitva volt. Mielőtt a rokonfiú a szerez-

csétienségre gondolt volna, a kisgyerek a kutba zuhant. A rokongyerek segítségért szeladt, a szomszédok ki is húzták a vízből a gyermeket, de az már halott volt. A rendőrség megindította az eljárást annak a megállapítására, hogy a kutba nem fedése miatt terheli-e gondatlanság a szülőket.

### Katonai átkeelési gyakorlatok a Dunán

A felsőtisztikar, a különböző fegyvernemek, a folyamórság és a vámszűrés alkalmazzó megbeszélési gyakorlatot tartottak tegnapelőtt a Dunán vitéz Taktácsy altábornagy és Wulff Olaff altábornagy vezetésével.

A gyakorlaton dunai átkeelési rendeztek. A Szilvás előtt bekösdösítették a Dunát és a kődéjt alatt átkelelték a vizet. Érdekes és imponáló volt a ködösítés, amely valóságos novemberi köddel lepté el a Dunát, később pedig átszállt a Dunántúli erdőkre.

Gyakorlat után a Bajai Hajós Egylet Szilvás telepén 80 személyes társas ebédet adott, amelyen résztvettek az összes vendégtisztek, a helyőrség tisztjei, a Bajai Hajós Egylet, az alispán, a polgármester stb. Az ebéd kitűnő hangulatban a késő

délutáni órákig tartott. Felbőszítették a tábornokot és az alispán.

A vendég tisztiek nagy elragadtatással nyilatkoztak a Hajós Egylet vendégszeretetéről és csodálkozással emlegették meg, hogy mennyi természeti értékekkel rendelkezik Baja és mégsem fürdőváros.

### IV. Károly király emlékünnepe Tihanyban.

Az emlékünnepe a IV. Károly Király Tihanyi Országos Emlékbi zottság" rendezte augusztus 15-én. A Bizottság 1926-ik, évben történt megalkotása alkalmával kitűzött céljához képest Istenben boldogult

már a király emlékének kívül, a magyar apostoli királyság ezeresztendősi eszméjét is ápolja.

A Bizottság fővédnöke dr. Serádi Jusztinián, bíboros, esztergomi érsek Magyarország Hercegsprímása országos elnöke gróf Széchenyi Emil v. b. t. t. felsőházi tag országos ügyv. elnöke lovag Sypniewski György ny. áll. m. kir. honvédelmi tábornagy.

Az emlékünnepre a m. kir. államvasutak, valamint a Dél-pesti vasúttársaság igazgatósága 50 százalékos menettérti jegyet bocsát a résztvevők rendelkezésére. E kedvezményes jegyek váltására jogosító igazolványok P 1.50 kezelési díj befizetése ellenében, legkésőbb augusztus hó 10-ig a bizottság titkárságánál (IV. Városház kert. 2. II. em. Tel. Aut. 844-11.) kaphatók.

**A cukrosboltban.**  
Gyerek: Kérek négy fillért ebből meg ebből, keverve.  
Cukros (odaad két szem cukrot): Itt van fiam, keverd össze magadnak.



Temesvár, Pozsony, Eger, Nagyvárád, Budapest

Alapított 1896-ban

**Borsajtók, szőlőzúzó és törkölytépők**

Kézihajtásra: könyökszerkezetű Kossuth, Hegyalja, kettős kosaru víznyomású sajtók,  
Erőhajtásra: folytonműködő Archimedes.

**SZILÁGYI és DISKANT**  
Telefon: 185. gépgyár Miskolc. Postafiók: 60.

kiállításokon I-ső díjjal kitüntetve.

Belső Magyar Gazdasági Gépgyár R.-T. képviselője.  
Forduló, Fordón-traktorok kir. köp. és raklára.

**Nem**

dobja ki pénzét,  
ha megbízható  
fotóanyagot  
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,  
papirok, fényképezőgépek  
nagy választékban alian-  
dóan friss minőségben  
—: raktáron :—:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

**Tennisszezők!** Az előre haladott szezonra való tekintettel TENNIS-ÜTŐKET **nagy engedménnyel**  
árusítok. **Lázár Lajos**

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

### A hét hőse.

Kaptuk a következő levelet:  
Tekintetes Szerkesztőség!

A megíngathatatlan hőhullám minden embert a Dunára csal, nem is csoda, annak hűsítő habjaiban lel lefűlést, de sajnos nagyon sok áldozatot követel, a víz sodra okozta mélyedéseivel. Városunk Kamarás moosara nem alkalmas, sőt egyenesen betegítő tenné, a benne megfürdési merészlet, ez másra nem, csak tyfusz stb. terjesztésre alkalmas, annak feltétlenül beköszöntő terjedését, ölbetett kezekkel nézik az illetékes fórumok. Hacsak a pár ezer csónak kikötő díját, illetve annak egy részét a torok medrének mélyítésére fordítanák, úgy máris kaphatnánk be friss vizet. De hol a többi díj?

Halászkok, fakeskedők horribilis díjai. Incassából, azt mesésen tudtak, de elienszogatás, — az nincs. Pedig ha fürdésre alkalmas lenne a víz, az áldozatok száma nagy mérvben csökkenne. Félő, hogy az eddigi három áldozatnál, még nem állt meg a Duná elől karja. . . . Három áldozat van eddig, de a hét hétfőjén a Dunahid felett egy, kedden 3 egymásba fogódzott áldozatnak szánt emberélet lett megmentve, erről csak az ott fürdők tudnak, a hőse, a megmentő halgat, eleget tett kötelességének s lelkiismerete nyugodt, de emberi kötelességemnek tartom, hogy szerénysége dacára köztudomásra hozzam nevét, Görbe Ferenc a Bajai Takarékpénztár tisztviselőjének köszönhetik életbenlétüket. Az ő bátorsága adta vissza az életnek őket. A sok partaszaladt fejét vesztett tömeg pedig csak jajvászok, de tenni nem mert. Ő nem habozott elszántan, hősiesséssel viselkedett a eredménytel.

Szentanu.

— Hirdetmény. Folyó hó 23-án egy darab vékony takarót találtak. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy azt a állami rendőrkapitányságnál a hivatalos órák alatt vegye át. A rendőrkapitányság vezetője.

### HIREK.

— Jegyzőválasztás Dávodon. Dávod község képviselőtestülete egyhangúság megválasztotta főjegyzővé Hallósy Kornél csávolyi főjegyzőt, a megye egyik legkiválóbb jegyzőjét.

— Bácsbokodi Igazgató tanítóné, hosszú és eredményes működése elismerésül Szolczer András bácsbokodi tanítót nevezte ki az érseki hatóság.

— Áramszünet vasárnap délután. A Városi Gáz- és Villamosüzemek igazgatósága értesíti a város áramfogyasztó közönségét, hogy folyó hó 28-án, vasárnap reggel 8 órától 14 óráig áramszünet lesz.

— A bajai ipartestület felhívása a kézműipari munkaadókhoz. A bajai ipartestület előjárósága ez uton is felhívja a több ipari segédmunkást foglalkoztató kézműipari munkaadókat, hogy f. é. július hó 28-án, vasárnap dé. 10 órakor, az ipartestület hivatalos helyiségében tartandó fontos tagértekezleten megjelenni sziveskedjenek.

Miért

**PONT**  
TUNGSRAM BARIUMCSÖVET

?

mert a

**LEGJOBB**

!

— Valkó külügyminiszter adománya a bajai hősi emlékműre. Valkó ökegyelmessége a mai napon meleg hangu levelet küldött a város polgármesterének, melyben írja, hogy tudomására jutott, hogy a bajai hősök emlékének megörökítésére gyűjtés van folyamatban. Erre a célra a levél kíséretében 500 pengőt küldött a városnak.

— Meghívó. A Manz kiállítás rendezőbizottságának valamennyi tagját felkéri a kiállítás intézősége, hogy hétfőn, július hó 29-én a Tóth Kálmán Polgári Óvaskör emeleti helyiségében délután 5 órakor okvetlen megjelenni sziveskedjenek. Elnökség.

— Vonatkisiklás. Kedden este 8 órakor Baja felé induló vonatnak tolatás közben Bácsbokodon kisiklott egy kocsija. Szerencsére az ijedelmén kívül más baj nem történt. A pécsi üzletvezetőség a vizsgálatot megindította azért, hogy kit terhel a felelősség a kisiklásért.

— Garázdálkodó tollas szidók Vas kulon és Garán. A csiásnak ismét új nemet talált ki két tollkereskedő, akik házalva kétszeres árat adtak a tollért. Mi sem természetesebb, hogy akadts is eladó bőven. Így többek között Huber Józsefné is egy teljes dunnára valót adott el. Nagy volt azonban a meglepetése, mikor dunnája helynek 15—20 kg. súlya szokott lenni csak három kilógrammot nyomott. Ezt mégsem lehetett hagyni följelentették a tollas csalókat s kísült a turpisság, hogy míg az egyik mérte, a másik a lábával ügyesen, mint állítják, hipnotizálta a mérleget. Több helyen sikerült így csálni. Az eljárás megindult ellenük.

— Halálos villámcsapás. A rekkenő hőség után szerdán délelőtt katasztrofális vihar és zó vonult végig Alsóországon. Különösen nagy és kiadós zápor volt Mezőnyék és Ótód határában, ahol a zivatarral járó sűrű villámcsapásnak egy halálos áldozata is volt. Oicsina Mária husz éves leányt kézeszedés közben érte a zivatar. Menekülni igyekezett és eközben érte a halálos villámcsapás.

### Sérvben szenvedők

munkabírását, rugalmasságát helyreállítják, a sérv fejlődését megakadályozzák még a legsúlyosabb esetekben is a világhírű szab. francia rugó nélküli sérvkötőink.

SZALVATOR KÖTSZERGÁR R. T.

BUDAPEST. VI. Nagymező-utca 6.

(Töröz templommal szemben.)

Gummiharisnyák, haskötők, fűzők, lúdtalpbetétek. Szakszerű kiszolgálás.

Kérje 20 sz. ingyenes árajegyzékünket.

— Gyomor- és háizavaroknál, élvágytalanságnál, szorulásnál, főfűvódásnál, gyomorégésnél, felbűfűgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keszertűz alaposan kiűszülje az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánosan dicsérik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— Mindjebb terjednek a Mávag Mercedes Benz különleges autók. Azon ténnyel, melyet az állami vasgyárak által készített Mávag-Mercedes Benz gyártmányu autóbuszok és gyorsteherautók elérték, érthető, hogy a gépjáró különleges berendezésű autók is nagy sikereit vannak. A gépjáró felvette gyártási programjába a kisiparus Mávag-Mercedes Benz gyártmányu kombinált uccalocsoló tüdőző fűszkendő gyártását is, amiáltal tetemes költséget takarítanak meg. Eütnnek ez elavult lövönatu tüdőzőkocsik, amely idejétnult intézménynek nem egy nagyobb tüzvész okozta kár adta meg az árát. Alig indult meg a gyártás, már is sok vidéki város rendelt hallomásunk szerint ilyen autókat. Így Balatonfüred, Szerencs, Kőszeg, Szarvas és több más magyar vidéki város.

### Ne felejtse el!

Szent István hetében megtekintani különleges ÁGYSEZLON gyártmányaimat.

**MERK FERENC**

Kárpitos és díszítő

Budapest, VI. Hegedűs Sándor-u. 15.

Kérjen ingyen illusztrált ismertetőt.

Kárpitozott garnitúrák, matracok, szolonok állandó nagy raktára.

## Fővárosi tanár

elfogad néhány tanuló (fiú vagy lányt) zeneiskolai, vagy főiskolai hallgatót havi 65 pengőért teljes ellátásra, correpetálással és felügyelettel. Elkészít magánvizsgára, érettségire, zenét és nyelveket oktat. Ajánlatokat „DR. TANÁR” jellegűen kér „Cervinaeum” iroda, Budapest, VI., Jókai-utca 20. I. 10.

## BRÁZAY háziszappan az asszonyok öröme, kapható mindenütt:

### Rádió.

Vasárnap.

- 9 00 Hírek, kozmetika
- 10 00 Református istentisztelet
- 12 00 Déli haragszó
- Utána: Zenekari hangverseny
- 3 30 Felolvasás a nyulenyésztésről
- 4 00 Rádió Szabad Egyetem
- Utána: Időjelzés, időjárás
- 5 30 Aratóünnep Csákvárról
- 7 00 Katonazene hangverseny
- 8 30 Sporteredmények
- 8 45 Színmű előadás a Studióból
- 9 25 A Millisa eredeti hawaii trió hangversenye
- 9 50 Gramofonhangverseny
- 10 20 Időjelzés, időjárás
- Utána: Cigányzene (Magyar I) Hétfő.
- 9 15 A rádió hangversenye
- 11 10 Vizállásjelentés
- 12 00 Haragszó, időjárás
- 12 05 Hangversen
- 1 00 Időjelzés, időjárás, vizállás
- 2 30 Hírek, élelmiszerárak
- 3 45 Fulton-rendszerű képátvitel
- 4 20 „Az almafák” novella
- 4 45 Időjelzés, időjárás, hírek
- 5 10 Felolvasás a rózsáról
- 5 40 Citerahangverseny
- 6 40 Az eszperantó világtkongresszus ismertetése
- 7 15 Cigányzene (győri Lakatos)
- 8 30 Perényi Zsigmond báró meghívja a világ magyarjait a magyarok Budapesten tartandó világtkongresszusára
- 8 45 Magyar hangverseny
- 10 15 Időjelzés, időjárás

Majd: Bachmann jazz-band

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.

Feloldó kiadó és kiadóhivatall vezeti.

Deák János.

1928. Pk. 14560. sz. 1929. v. ght. 890 sz

### Arverési hirdetmény.

Dr. Benő Gyula bpesti ügyvéd által képviselt Stühmer Frigyes bpesti cég kérelmére és javára 109 P. 88 f. követelés és járulékaik erejéig a budapesti közp. kir. járásbírósa 1928. évi P. 31489/2 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1204 P — f becsértékű ingóságokra a bajai kir. járásbírósa fenti számú végzésével az árverés elrendelteként, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más

foglaltatok javára is a végrehajtást szenvedett Szeremle községben Templom utca 216 házszám alatt leendő megtartására határidőül 1929. évi augusztus hó 7 napjának délután 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1929. július hó 12 én.

Hoffmann György  
kir. bír. végrehajtó.

### Próbaárverés.

Baján, Szeremle-u. 44. sz. a tti sarokház, 2 szoba és mellékhelyiségek, egy értékes pincével f. évi augusztus 4 én d. e. 11 órákor a helyszínen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett eladatik.

Beok János tulajdonos.

## Asztalos műhely

mely Bátaszéken 50 éve fennáll, bevezetett temetkezési üzlettel, szerszámokkal felszereléssel betegség miatt

## bérbeadó.

Cim a kiadóban.

## BUTOR

és

házi felszerelés jutányos áron eladásra kerül aug. hó 3-án, szombaton délelőtt 10 órakor.

Mészáros Lázár-u. 15. alatt.

Vásároljon az Uj Életben.

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

1488. sz. 1929. végreh.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a bajai kir. járásbírósa 1929. évi P 779 számú végzése következtében dr. Mamuzsich József ügyvéd által képviselt Horváth János halász bajai lakos javára 100 P — f. s jár erejéig 1929. évi június 6-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2470 pengőre becsült következő ingóságok u. m.: házitutorok és ebédős berendezés és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbírósa 1929. évi Pk. 12622 számú végzése folytán 100 pengő tőkekövetelés, ennek 1924. évi jan. hó 1. napjától járó 5 kamatai 1/2 százalék váltódíj és eddig összesen 2793 P-ben bíróság már megállapított költségek erejéig, Baján Rékus-utca 43 lk szám alatt leendő megtartására 1929. évi augusztus hó 2-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül tüzetik ki és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Baja, 1929. július hó 1-én.

Szegő József.

kir. bír. végrehajtó

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva  
július 22-től július 29-ig.

Levasy Ödön  
dr Geiringer János  
gyógyszerész.

Magyarul és németül  
beszélő, fiatal, ügyes,  
fűszerkereskedő

## SEGÉDET

augusztus 15-i  
belépéssel felveszünk.

Cim a kiadóban.

Telefon: 134

## Olesó

étkezési és  
takarmány

## burgonya

Stein Patak utca 7. szám.  
Telefon: 134.

## Butorozott szoba

konyhával vagy előszobával intelligens házaspár részére  
kerestetik.

Cim a kiadóban.

### Nélkülözhetetlen

minden háztartásban



SINGER

VARRÓGÉP

MINDENT VARR, STOPPOL ÉS HÍMEZ

Kedvező fizetési feltételek.

Alacsony havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Kísérje figyelemmel, hogy  
pompásan és olcsón

csak a

## Gondviselés temetkezési váll.

temet Baján, a belvárosi plébániával szemben  
Haynald-uca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.

Telefon: 288. szám.